

弘揚王招來武術獨特風格 黃明看會長回國訪問返菲



圖片說明：一、黃明看與參加歡迎的師友合影。二、黃明看在武館中與正在習武的青少年在一起；三、聯合歡宴黃會長現場；四、王宏榜贈送黃會長新年掛曆——馬到成功。

本市訊：石獅王招來五祖拳師生聯誼會黃明看會長，於2025年11月24日回國訪問辦事。首途前往廣東佛山，考察當地有關商務，並訂購了一批在菲工廠所需要的重要設備。之後回到家鄉石獅，連日受到招來武術館和師生聯誼會林金戀、施連歲、林國龍、許德超、王奎扶、王桂泓、王劍雄等師友的熱情歡迎，盛宴招待。席間負責人還簡報聯誼會成立一年來的活動情況，並提及在大家共同努力下，向海內外推廣弘揚王招來武術獨特風格所取得的成果，此外還共商策劃未來的會務發展。

數日後，黃會長帶領多位師友到晉江訪問，先後與晉江武協多位領導人會面交流，還特別前往杏板，會晤王奎扶師兄，參觀他創設的東輝酒業總部。之後到新塘街道訪問

王桂泓副會長。

在他開設的餐館品嘗素食午餐，合影留念，圓滿結束愉快的晉江之行。

在晉江訪問期間，黃會長還通過網絡向備受敬重的周焜民老師請安問好，預祝周老師新春納福，諸事順遂。

滿載著家鄉師友的隆情盛意，黃明看於2025年11月26日返菲。

2026年1月3日下午，王宏榜等好友在裕華酒樓敬備茶點，為成功訪問歸來的黃會長接風點讚。

當黃會長談及在家鄉受熱情接待時，王宏榜亦有感。他說，去年年底在家鄉時，更蒙林金戀、姜志復、許德超三位師友撥冗遠道來訪，此情此意，歷久難忘。歡迎茶會在洋溢友愛氣氛、互祝新春快樂聲中結束。

歲末關懷顯真情

Chattrade Enterprises偕家族探訪華僑善舉養老院



菲律賓華僑善舉總會訊：為關懷華僑善舉養老院的長者生活起居，Chattrade Enterprises於2025年12月21日前往養老院進行歲末捐贈活動，向院內長者及辛勤付出的工作人員送上紅包與祝福，傳遞溫暖與關懷的心意。

此次善舉由Ben Sy先生與Angela Sy女士

帶領，多位善心人士及紀念基金共同響應，踴躍捐助。捐款包括：施能札、洪婦娥紀念基金捐贈菲幣一萬元；蔡日讓、李佩英紀念基金捐贈菲幣一萬元；施秉衡醫學博士（Dr. Rody Sy）捐贈菲幣五千元；施忠榕、林紫蓮夫婦捐贈菲幣五千元；以及施金花、施正順小朋友捐贈菲幣一千元，充分展現跨世代的

愛心傳承。

在活動中，養老院內十一位長者每人獲贈菲幣二千元紅包，一位管理人員亦獲贈菲幣二千元紅包，七位工作人員各獲菲幣五百元紅包，以表達對他們長期悉心照護長者的感謝與肯定。與此同時，Chattrade Enterprises團隊與長者親切互動，關心日常生活點滴，

使院內充滿溫馨氛圍。

菲律賓華僑善舉總會及華僑善舉養老院對Chattrade Enterprises家族在歲末繁忙之際撥冗前來，並以實際行動關懷長者，表達由衷感謝。這份溫柔而真誠的心意，讓養老院在年終時節更加溫暖，亦彰顯了華社行善、回饋社會的精神。